

.....
ZP.251.9.7.2019

wg rozdzielnika

Dot: wyjaśnienia treści „SIWZ” ZP. 251.9.2019

W odpowiedzi na zapytania w sprawie wyjaśnienia treści zapisu „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia „ – **ZP.251.9.2019** na wykonanie zadania pn:

**„PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 3189D W MIEJSCOWOŚCI ZIĘBICE-DĘBOWIEC,
KM 1+866 -2+864, DŁUGOŚĆ 998 MB [intensywne opady deszczu, maj 2018r]”**

Zarząd Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dn. 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r poz. 1986 ze zm.) wyjaśnia, co następuje:

Pytanie nr 1

Wykonawca zwraca się o określenie rodzajów asfaltu w mieszankach MMA zgodnych z aktualnymi wytycznymi.

Odpowiedź nr 1

W mieszankach MMA należy zastosować asfalty zgodnie z załączonymi „ST” oraz aktualnie obowiązującymi normami.

Pytanie nr 2

Według Projektu rys nr 3 „Schematy konstrukcyjne” konstrukcja wjazdów składa się z: AC11S gr. 4 cm, AC 16W gr. 4 cm, kruszywo 0-31,5 gr. 10 cm, kruszywo 0-63 gr. 20 cm oraz pospółki gr. 10 cm. W Przedmiarze robót brak pozycji kosztorysowej dla warstwy z kruszywa łamanego 0-31,5 gr. 10 cm. Wykonawca zwraca się o uzupełnienie Przedmiaru robót.

Odpowiedź nr 2

Nowa pozycja zostaje wprowadzona do przedmiaru robót i w załączniku cenowym.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur PP lub PEHD do wykonania przepustów, powyższy materiał pozwoli przyspieszyć wykonanie robót i obniży koszt oferty.

Odpowiedź nr 3

Tak, Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur PP lub PEHD do wykonania przepustów.

Wszystkie wyjaśnienia treści SIWZ dotyczące „Przedmiaru robót” i „Załącznika cenowego” zostały uwzględnione w zmodyfikowanym „Przedmiarze robót” oraz „Załączniku cenowym”.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie powyższego zamówienia.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych
Antoni Drożdż